S27005 李旭

[Lesson 2]量子獸應用

李旭一個人一大清早在操場上做暖身運動,動作做確實後,站上跑道,起步後慢慢地加速,維持速度和步調,一邊跑一邊調整呼吸。今天的運動量是二十圈以上,操場上也有其他早起的人在運動,他戴著耳機隔絕所有外界的聲音,專心跑步。

跑了一段路程後,旁邊一隻狼犬突然出現,牠跟在李旭的腳邊,一人一狗一起跑了二十圈, 李旭還不打算停下來,他的量子獸就突然嗷嗚嗷嗚地竄出跑道,李旭馬上把他的量子獸叫回來。

「還沒跑完別想過去!」

「汪鳴ーー」

「不要吵!好好做完訓練!」

說是這樣說,但狼犬不斷地回頭看著樹下,李旭堅決不回頭,雖然他知道量子獸就是自己的 本我一部分,而在樹下,有一個只要出現,就會他們兩個吸引的人站在那裡。

李旭跑步完在原地慢慢踏步調整呼吸,哈根蹲在一邊很可憐地趴下來,對著樹嗚鳴地叫,李旭抵抗了一會兒,還是忍不住偷偷地把意識轉移到哈根身上,透過哈根的雙眼看到在樹下坐著的文森特。

他捧著書安靜地看,偶而風調皮地把他未綁的頭髮吹向一邊,文森特伸手把頭髮整理好勾到 耳後,他似乎是注意到誰的視線,抬頭笑了笑。



(感謝@ruyarosay1993 深良)

這一笑,狗跟人都興奮了起來,馬上又互相敵視對方,爭奪這個笑是對誰。自己跟自己居然吃起醋,文森特在一邊看忍住不大聲笑他們。

最後爭奪的結果,當然是身為本體的李旭贏了,他把哈根丟在後邊,愉快地插著口袋朝文森 特走過去。

「早安啊。」

「早安,李旭哥。」

他們今天約了早餐約會,雖然平時就會,但這算交往後第一次,李旭格外重視。別看他現在 這樣很平常的跑步,資訊素跟精神力一直在高漲。

李旭接過文森特給他的毛巾擦了擦汗,然後正要拿起他的運動外套穿上,突然被一隻狗頂在腦袋尚然後往外跑去。

「哈根!」

「汪汪!」

狼犬那一張帥氣的狗臉,不知道為什麼可以做出二哈那種嘲諷的表情,但就是這樣,嘲諷度 才高。李旭徹底被挑釁,臉色沉了下來,旁邊的文森特卻是忍不住哈哈大笑。

黑髮哨兵頓時臉上發燙,他居然在文森特面前出這種糗,以前不會去在意這些,可是現在心意相通,他的臉皮跟著削薄了一點。為了脫離令人尷尬又不好意思的情況,李旭馬上轉頭追著他的量子獸跑,背影看上去有點狼狽。

跟自己的量子獸對決的第二回合,李旭勉強打了個平手。當他氣喘吁吁地把外套拿回來,還 拎著那隻笨狗,覺得這比運動還累。

「辛苦了。」

文森特微微一笑,眼尾還帶有一點調侃的笑意,李旭有點窘困。他乖乖地在草地上文森特鋪好的野餐巾坐下來,趁他笑著遞給自己餐廳的三明治,李旭往前傾身,趁文森特不備,捏著他的後頸親了上去。

本來是想給文森特一點「教訓」,結果親上那微涼的唇,李旭忍不住貼著磨蹭,另一隻手握著文森特的腰側把他拉近。近距離看到翠色雙眼瞪大,李旭心情就好了起來,故意……也可以說放縱本能地張嘴伸舌舔了舔文森特的唇線。

「唔!」

文森特驚地縮了一下,卻是把嘴閉得更緊,眼睛閉上,白色的長睫毛顫呀顫。

李旭看著睫毛,看著它眨,看得心癢。

早晨暖陽,涼風吹過,心上人在自己懷裡任君採擷的模樣,全身都忍不住顫慄,真想就這樣直接把人壓在地上,然後從毛衣和襯衫裡面摸進去,就像自己青春期後總是夢到的旖旎春色。

只是當他抬頭看到哈根一臉鄙視地靠在文森特的肩上,頭底趴著快要隱匿成背景的尚。兩隻量子獸這樣盯著他,李旭一口氣憋著,勉勉強強把理智給拉了回來。

「咳,早餐……先吃吧。」

李旭覺得有點可惜地放開手,但這邊左看右看都不是調情的好地方。只是這樣壓制資訊素,體內的火跟著亂竄,精神領域也波盪了起來。李旭揉了揉太陽穴,裝作冷靜地咬三明治。

文森特說不上失望還是鬆口氣地睜開眼,紅著臉滿是害羞,垂眼嗯了一聲,跟著安靜地吃早餐。旁邊的兩隻量子獸看著主人,哈根哼氣笑李旭不爭氣,頂著尚歡快地跑到一邊玩耍。

李旭用精神力往哈根的屁股打過去,聽到狼犬嗷嗚嗷嗚叫,李旭就很得意自己出了口惡氣。「等等是通用課,我回去換個衣服一起去教室?」

「好。」

兩人一邊吃一邊聊,李旭吃飽了就躺到文森特的腿上。

時間還早,他不想那麼快回去。文森特伸手摸了摸李旭的頭髮,嚮導身上的資訊素安撫了哨兵狂躁的情緒。李旭舒服地瞇眼,哈根跑了一圈後回來哈哈地喘氣,跟著趴在文森另一隻腿邊,尚慢慢地爬,最後窩在李旭的胸口上。

摸了摸變色龍有點粗糙的背皮,李旭突然想到一件事。

「對了,你還記得當初怎麼發現尚的嗎?」

文森特聽到這個,各種無奈和甜蜜,摸著哈根的毛說他記得。

那時候,文森特還處於各種糾結和恐慌,因為就要到覺醒的最大年紀,再大的話,幾乎很少有這麼晚熟的覺醒者。所以當他陷入高燒不退的情況,文森特反而鬆了口氣,他終於可以卸下心頭上的大石頭,總算能追上李旭的腳步。

當他在高燒中,感覺到自己的精神領域在擴張,五感和各種聲音侵入腦袋,差點瀕臨崩潰,是爸爸安撫著他,引導他架起自己的精神壁,然後他聽到爸爸咦了一聲。

「……原來,小傢伙你啊,一直躲在這裡嗎?」

文森特心想,是什麼躲起來了?模糊中,看到一抹翠綠窩在他的肩窩上。

等到他穩定下來,他才發現他其實早就初次覺醒,因為一直都沒有看到自己的量子獸,所以以為自己在普通人跟覺醒者之間還沒分化。

他看著自己的量子獸,一隻變色龍,大眼睛轉呀轉,慢慢地變成了床鋪的顏色,文森特不懂 自己的量子獸又要隱藏起來。

「嘿,別躲啊。你一直都在怎麼不出來給我看看?」

文森特伸出手帶著精神力去觸碰自己的量子獸,跟牠好好的對話一番。

而當李旭得到消息,焦躁地等到假期,匆匆忙忙從學校趕回來,進到文森特的房間,被嚮導 還不會收斂的資訊素刺激得眼睛紅了一圈,他摸出自己從保健室剛領的抑制劑打下去,靠著門板 喘氣,抬頭對上文森特擔憂的表情,還有他手上捧著的變色龍。

「你,真的覺醒成嚮導了?」

「嗯!李旭哥,這樣我就可以跟你們一起上同間學校了。」

文森特笑了笑,李旭慢慢地走過去,伸手把文森特抱住。

」 嗯。

李旭很想說,沒關係,就算不是嚮導是個普通人,他都不會放手。

可是,文森特一直想要追上他們,李旭怎麼樣都不想去否定他的努力。幸好,上天看到了, 只是讓文森特繞了點遠路。

而他可以放慢腳步,等著文森特與他並肩。

「尚這小傢伙一直躲著,不過他連你的資訊素都掩蓋了真的很神秘。」

「県啊。

初次覺醒,文森特的資訊素應該會被查覺,可是家人、兩位竹馬都沒有發現,也沒看到過量子獸的蹤跡。文森特的爸爸說也許是文森特的精神太過緊繃,把自己的精神領域鎖了起來,直到自己的身體無法負荷,才突然爆發。不過這些都是玄之又玄的事,為什麼自己要鎖起來?為什麼

沒人發覺,都沒辦法給出一個完美的解釋,誰讓這是大腦中最精密的地方,而嚮導又是更為複雜 敏感。

不管怎樣,最後的結果是他們喜聞樂見的。

「差不多了,該走了吧?」

「嗯。」

李旭站起來,揉了揉鼻子,鼻間滿滿的資訊素,味道有點甜美,李旭突然愣了一下。

這個味道很熟悉……他一直都有聞到,可是他一直以為是文森特身上的味道,而不是資訊素,就像現在,但他發覺好像兩種味道互相覆蓋,又像是這個氣味偽裝成另一種氣味。

李旭眨眨眼,對上文森特疑惑的眼神,聳了聳肩說著沒什麼。

反正已經過去了,他們該往前看,關注他們的未來。

進到教室,哨兵嚮導的資訊素混雜,李旭皺著鼻子牽著文森特到方君行給他們找的空位坐下,回頭跟幾個熟的哨兵打招呼。

上課鐘一響,校長慢慢地走進來,開始今天的量子獸通用課程。

全程李旭都有點恍惚,旁邊文森特的味道一直在鼻間環繞,充斥整個大腦,他晃了晃頭,努力集中精神到課堂上。搞懂今天要做的什麼以後,李旭讓哈根爬進窄小的通風口,他把意識附在哈根身上,一邊聽著哈根嗚嗚嗚地哀叫,抱怨這裡面很擠,一邊催促哈根快往前,達到任務他就可以出來。

然後李旭看到了,通風口裡面微型投影機給他的文字。

「這個月的抑制劑還沒領喔^O^」

李旭像是被打醒,終於明白自己身體的不對勁是怎麼來,他面有難色地把哈根叫回來,轉頭看到文森特正試圖讓尚去通風口裡面,他還不太能控制自己的量子獸,正陷入苦戰。

他看著文森特的側面,文森特正好伸手把頭髮勾到耳後,露出了耳朵和一部分的頸子,他的 喉嚨突然發緊,身體燥熱了起來。

該死的,發情抑制劑!

李旭抬頭,對上校長先生意味深長的笑容,心中一驚,他低下頭,掩蓋眼底奔騰的火焰。也許,他是該去保健室一趟了。